[ Ozdes cisimler K, L, M ipleriyle sekildeki gibi den-

gededir. Kipi
ipler gerilmeye ancak dayanabildigine gére, -
cisimler iplerle asagidakilerden hangisi gibi L ipi
asildiginda dengede kalamaz? -
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iplerinden ikisi ile asilarak serbest Ko s
birakildiginda sekildeki konumda
dengede kallyor.
Bu iki ip, agagidaki secenekler- 5
den hangisindekiler olabilir? e
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iplerle birbirderine baglanmis 6zdes K L cisimlerine F kuvveti |,
I, Il konumlarinda sekildeki gibi uygulanyor.

Buna gore, cisimler, 1, Il, lll konumlarinin hangilerinde den-

gede kalabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz i

D)lvell

C) Yalniz lll

E)llve lll




L
Makara agirhklarinin Snemsenmedigi sekildeki dlizenekte K ve

L cisimleri dengededir.
K nin agirhgi P olduguna gore, L ninki kag P dir?
(sin30° = 0,5)

A)1 B) 2 C)+3 D)2 E) 243

EM sekildeki siirtiinmesiz diize-
nekte K, L cisimleri iple birbiri-

ne baglanarak F kuvveti ile
dengede tutuluyor. ; \t)

K cisminin agirhg P oldu=

guna gére, F nin biyikliigii QL
kag P dir?

A3

A)2

B) 1 C)V3 D)2 E)2V3

Sekildeki dliizenekte X, Y cisim dengededir.
K ipindeki gerilme kuvvetini azaltmak igin,
. Xinagirhdini azaltma

ll. Y nin agirhd azaltma

. Y nin agirhigini artirma

islemlerinden hangisi yapilmahdir?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il
D)lyadall E)lyadalll
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Cevaplar :
1DE, 2)B, 3)C, 4)A, 5C, 6)A,



